

亂港不得人心 亂港必受懲處

警方國安處近日採取行動,拘捕2 男3女,涉嫌在2019年修例風波期間 「協助及教唆暴動」、「串謀煽惑暴動」、「煽惑暴動」、「妨礙司法公 正」及「作出具煽動意圖的作為」。這 一行動彰顯警方國安處有法必依、執法 必嚴、違法必究的原則,鍥而不捨地追 查與「黑暴」有關反中亂港案件,維護 香港安寧,也向外界發出強烈信息:香 港是法治之區,任何涉及違法犯罪的行 為都難逃法律嚴懲。

案情顯示,被捕者涉嫌在2019年底 為參與多區暴動的前線暴徒製造及提供 武器,意圖造成嚴重傷亡。其中,34歲 男被捕者還涉多次在社交媒體發布煽動 文章,煽動他人憎恨香港特區政府及作 出不守法行為;50歲被捕女子涉妨礙司 法公正,企圖協助一名男被捕者移走可 能與案件有關的證據。警方在案中檢獲 25萬元,懷疑與案件有關。相關人等正 被扣查,不排除有更多人被捕。

2019年黑暴期間,暴徒持有炸彈、 燃燒彈、弓箭、鐵枝、長矛、激光筆等 大量具殺傷力武器,甚至擁有真槍實 彈。其中不少武器由其同黨製造和提 供。在暴亂現場,有暴徒同夥阻撓警方 執法,協助暴徒逃亡。在暴徒被捕後, 有人協助銷毀其犯罪證據。還有一些暴 徒同黨在社交平台發表大量煽暴文宣, 為異副以上加油。

黑暴事件中有逾萬人被捕,其中不少人已被審訊及判刑。部分暴徒「着草」海外,部分暴徒在香港本地潛伏下來,與海外反中亂港勢力遙相呼應,伺機作亂,威脅香港國家安全和社會治安。警方國安處鍥而不捨追查黑暴案件,一方面對潛逃海外的犯罪分子發出懸賞及通緝令,另一方面在本港果斷實施執法行動,偵破了多宗大案。

高等法院早前審判一宗涉及2020年初的連串爆炸案件,包括明愛醫院及羅湖站月台爆炸案以及圖謀製造將軍澳爆炸案,三名被裁定罪成的被告分別被判處18年及16年8個月的刑期。法官指出,三名被告的行為是向社會宣戰,對警員和公眾的生命安全構成威脅,法庭不能讓執法人員和市民面對風險。加上被告無悔意,故予以重判,以儆效尤。

本案原本有8名被告,其中5名被告 早前脫罪獲釋。有報道指出,今次五名 被捕者之一,正是其中一名早前脫罪的 男被告。警方表示此案仍在偵查中,具 體詳情不便透露,但強調本案為一全新 案件,獨立於其他案件,是基於全新證 據作出調查。警方還強調,任何參與或 支援破壞社會安寧、危害國家安全行為 的人士,均屬嚴重罪行。涉及暴動和煽 動罪,一經定罪最高可處監禁10年。香 港警方會依循「有法必依,執法必嚴」 的原則,依法處理違法行為。

此案再次為香港社會敲響警鐘。香港國安法促成香港由亂到治,並走向向對人人人民與,但反中亂港分子和外部敵對勢力見不得香港好,仍在千方百計稿破壞,一有機會就跳出來。眼下香港舉行立法會換屆選舉,又有人造謠中央「干預香港選舉」,有所謂「祝福名單」和「特殊待遇」云云,其實質是抹黑香港新選制、否定中央全面管治權、破壞立法會選舉。

天網恢恢,疏而不漏。警方今次果斷執法,是以實際行動向反中亂港,是以實際行動向反中亂港告,特區政府對任何破壞香港安寧的行為別。香港市民要擦亮雙眼,明然是。香港市民要擦亮雙眼,明然是非,本着為香港、為國家、為自己參子,一代員責的精神,積極支持及與立法會選舉,用選票支持香港由治及興的大口。

井水集

公務員的榜樣作用

行政長官李家超日前呼籲全 體公務員以身作則,積極參與十 二月七日舉行的第八屆立法會 舉並投票,引起熱烈回響。多 個 公務員團體向會員發信息,鼓勵 會員積極參加選舉宣傳工作並投 票,體現了公務員的高度主人翁 意識和責任擔當。

更可喜的是,公務員團體不僅鼓勵會員投票,更號召公務員 呼朋邀友參與選舉活動,包括擺 時點,廣泛傳遞選舉信息,動員 市民行使公民權利。公務員總工 會更強調,參與選舉宣傳活動的 公務員可申請「特許缺勤」。

Ī

榜樣的力量是無窮的。澳門月前舉行了一次非常成功的可法會換居選舉,直選議席的投票會換五成,較上屆大幅提升,數證投票人數亦創出新高。其經驗明,特區政府高層官員登高一呼,對於提升公務員投票率及總體投票率可發揮關鍵作用。

李家超發函鼓勵投票

公務員用行動撐選舉政界籲市民齊齊參與



2025立法會選舉

第八屆立法會選舉將於12月7日舉

行,行政長官李家超日前向全體公務員發信,強烈呼籲並期 望各公務員以身作則,踴躍投票,履行公民責任、以實際行 動選出認為合適的立法會議員。有公務員團體表示,將身體

力行組織成員到各區設立街站,呼籲市民踴躍投票。

多名政界人士指出,行政長官向全體公務員發信,反映特區政府對於新一屆立法會的高度重視,亦向全社會傳遞了一個清晰的信號:本屆選舉是公平、公正、公開的。希望廣大市民和公務員團隊一同參與投票,為建設一個更繁榮、更穩定、更美好的香港貢獻力量。

大公報記者 龔學鳴

香港公務員總工會表示,全力支持行政 長官與特區政府施政,全力支持2025年立 法會換屆選舉,並將身體力行組織成員下月 到各區設立街站,呼籲市民珍惜手中選票, 在12月7日踴躍投票,選賢與能,為香港共 同家園的更好未來投下神聖的一票。

選舉公平公正公開

港區全國人大代表冼漢迪指出,行政長官致信呼籲公務員以身作則,踴躍投票,體現了特區政府對立法會選舉的高度重視。強調公務員積極投票不僅是履行公民責任與擔當,更是對「愛國者治港」原則的堅定支持,將產生示範作用,帶動更多市民認識投

票的重要性並參與其中。他強調,立法會是香港政治體制的重要組成部分,對政府施政、發展經濟和改善民生起關鍵作用。一個由愛國愛港、有能力、有擔當的議員組成的立法會,是實現良政善治、推動香港由治及興的基石。

港區全國人大代表林至穎表示,立法 會是香港特別行政區的重要立法機構,其 組成和運作直接關係到「一國兩制」的行 穩致遠、香港的繁榮穩定以及市民的福 祉。行政長官親自發信,從最高層級表明 了政府對此次選舉的嚴肅態度和堅定支 持,並向全社會傳遞了一個清晰的信號: 本屆選舉是公平、公正、公開的,是關乎 香港未來發展的關鍵事務,值得每一個人認真對待。希望廣大市民和公務員團隊一起在12月7日用於投票,選出愛國愛港、有能力、有擔當的立法會議員,為建設一個更繁榮、更穩定、更美好的香港貢獻力量。

為香港繁榮穩定獻力

全國政協委員林曉輝表示,公務員以身作則參與投票意義重大。選舉對公務員而言,既是權利,更是義務。積極投身立法會選舉投票,是特區政府及市民對公務員團隊的合理期望。希望特區政府通過進一步強化宣傳、完善便利措施,確保17萬公務員以身作則參與投票,相信這些舉措也能帶動工商界及全體市民積極響應,共同為香港的民主發展和繁榮穩定貢獻力量。

現任立法會議員梁熙認為,行政長官向全體公務員發信,反映特區政府對於新一屆立法會的高度重視,並發揮了以身作則的作用,除了呼籲公務員帶起投票的氛圍外,更在行政上為公務員在當天投票創造更便利的空間。相信在這個情況下,公務員團隊必定會盡力參與這場選舉,把握手中的一票將最有質素的候選人送入立法會。與此同時,透過他們帶動這個選舉的關注以及氣氛,讓全體市民亦一同參與,一同行使這一公民權利。



▲特首李家超和團隊昨日抵達韓國,今將出席第32屆亞太經 合組織領導人非正式會議。

【大公報訊】記者襲學鳴報道:行政長官李家超昨日和團隊已抵達韓國,即將出席第32屆亞太經合組織(APEC)領導人非正式會議。

分享招商引資、AI應用等經驗

李家超在社交媒體發文表示,今年APEC會議以「我們構築的可持續明天」為主題,聚焦討論「連接、創新、繁榮」三個重點議題。他指出,期待與各經濟體政商領袖分享香港在招商引資、推動人工智能應用等不同領域的政策和經驗,並感謝APEC 籌 委 會 代 表 Yoon Ji-wan, Minister Counsellor、慶州市副市長Song Ho-Joon專程赴

李家超表示,他將於周六(11月1日)出席 APEC領導人非正式會議,並於周五(10月31日) 參加APEC領導人與東道主嘉賓非正式對話、 APEC商貿諮詢理事會成員對話等多場重點會議, 希望藉此機會與其他經濟體領導人舉行雙邊會談, 鞏固友好關係,深化務實合作,為香港拓展更多發 展空間和合作機會。

李家超出發前曾指出,香港作為國際金融、航運、貿易中心,重視與不同經濟體的雙邊經貿關係。亞太經合組織成員經濟體是香港的重要貿易夥伴,貿易往來約佔本港外貿總值的八成。特區政府將繼續積極參與亞太經合組織事務,貢獻和推動區域經濟融合發展。

警方國安處拘五男女 涉為黑暴提供武器

其中一人為「醫院口岸爆炸案」脫罪被告

【大公報訊】記者馮錫雄報道:警方國安處 拘捕五人,涉嫌2019年黑暴事件期間,為參與多 區暴動的暴徒製造及提供武器,意圖造成嚴重傷 亡,被捕人士截至昨晚仍被扣查,不排除有更多 人被捕。據了解,其中一名被捕人士,曾經牽涉 2020年初醫院爆炸案,是該案其中一名脫罪者吳 子樂,警方基於全新證據展開調查,與2020年案 件無關。

疑犯多次發布煽仇文章

警方國家安全處本周三(28日)在九龍及新界 區展開執法行動,共拘捕兩名本地男子及三名本 地女子,年齡介乎32至60歲,涉嫌「協助及教唆 暴動」、「串謀煽惑暴動」、「煽惑暴動」、「妨礙司 法公正」及「作出具煽動意圖的作為」,行動中共 檢獲約25萬元現金,懷疑與案件有關。

警方國安處警司張伯傑表示,被捕人士涉嫌在2019年底,為參與多區暴動的前線暴徒製造及提供武器,以圖造成嚴重傷亡,其中一名34歲男被捕人,涉嫌多次在社交媒體發布煽動文章,煽動他人憎恨香港特區政府及作出不守法行為;另一名50歲被捕女子涉妨礙司法公正,企圖協助一名男被捕人士移走可能與案有關的證據。

高呼姓名及電話 通知他人毀證

消息稱,案中一名被捕男子,前日在黃大仙 被警方拘捕時奮力反抗,並高呼自己名字及電話 號碼,與黑暴期間暴徒被捕的慣常做法相近,目 的是讓所謂「手足」協助通知其親友,銷毀或隱 藏相關證據;據了解,案中一名被捕女子疑知悉 事件後,企圖協助被捕人銷毀證據,涉嫌「妨礙司法公正」被捕。

另外,據悉本案其中一名被捕人,是牽涉 2020年「明愛醫院、羅湖口岸爆炸案」中,脫罪 者之一吳子樂,警方持續追查與黑暴有關的反中 亂港案件,至近日取得關鍵證據採取拘捕行動。 警方國安處警司張伯傑昨日在記者會上,以「案 件仍在調查中,不便透露」為理由,未有回應被 捕人士的身份,但他強調,本案屬於一單全新案 件,獨立於其他案件,是以全新證據作出調查及 拘捕。

資料顯示,吳子樂牽涉的「醫院口岸爆炸案」案情嚴重,並非單一炸彈襲擊,而是接連數次的連環爆炸襲擊,是涉無差別殺害平民的極端暴力圖謀。該案庭上證據顯示,在明愛醫院男廁

爆炸事件中,吳子樂負責將硝酸鉀等爆炸品原材料,運送到涉案單位並製作炸彈,在其團夥將炸彈運送至明愛醫院男廁後,吳再遙距引爆該炸彈。

「羅湖港鐵站爆炸事件」中,吳與一名團夥成員合作將爆炸裝置運送至羅湖站列車上,在裝置爆炸後,其團夥在Telegram公開群組發布一份由吳草擬的承認責任聲明,表明團夥放置炸彈目的是要迫使政府封關。

兩宗爆炸案涉及八名男女被告,早前在高等 法院經過持續160日審訊後,陪審團裁定案中三 名主腦「串謀導致爆炸」罪成,法官陳仲衡本周 一(27日)在高等法院宣判,首被告何卓為監禁 18年,被告李嘉濱及張家俊監禁16年8個月,但 其餘五被告包括吳子樂脫罪。

責任編輯:陳 劍 美術編輯:鍾偉畧